
 

 

Minulý rok sme súťažili ako odvážne Ninja korytnačky a dnes Vám píšeme ako 
temperamentní členovia tímu „Brešta-Brešta,“ aby sme mohli byť opäť súčasťou súťaže Jump 
and Freeze. 
Predstavte si toto – trojica spevákov oblečených v ikonickom oblečení z nezabudnuteľného 
hudobného videa „Dragostea Din Tei“ od skupiny O-zone. Pre náš tím, to nie je len súťaž, ale 
predstavenie, kde spojíme umenie s odvahou a nekonečným úsmevom. Keď budete 
sledovať, ako sa kĺžeme po svahu, budete svedkami toho, ako kúzlo tohto hudobného videa 
ožije. Naše synchronizované pohyby a harmonické hlasy nielen oslnia publikum, ale tiež ho 
rozprúdia do rytmu pesničky Dragostea Din Tei. 
Teraz si povedzme niečo o našom majestátnom vozidle – lietadle, presne ako v hudobnom 
videu. Predstavte si vznášajúce sa lietadlo, ktoré elegantne naviguje snehom pokrytým 
terénom a zachytáva podstatu dobrodružstva a zábavy. Naše lietadlo nie je len vozidlo; je to 
symbol nášho odhodlania vzdorovať gravitácii a dosiahnuť nové výšky, doslova aj 
metaforicky. 
Sme presvedčení, že náš jedinečný koncept, inšpirovaný legendárnou pesničkou, pridá 
nezabudnuteľnú kapitolu do histórie podujatí Red Bull. 
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Sme manželia, budeme v bielych kostýmoch, lebo Wimbledon sa hrá 
v bielom.   
 
Budeme hrať tenis s veľa loptičkami, potom nasadneme na sane (osb 
doska na lyžiach), na tom mega tenisová lopta, na ktorú sa hodíme a 
spustíme dole. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sme najlepší tím, aký si len môžete priať: Hrozný team, teda nie hrozný, ale 
Hroz-ný odvodený od hrozna.  
 
Ako obyvatelia vinohradníckej oblasti máme k moku vyrobenému z hrozna 
hlboký vzťah. Je zakorenený v našej kultúre a zvykoch. Sme odhodlaní rozšíriť 
obzory divákov v problematike vinohradníctva a výroby vína.   
 
A prečo sme najlepší? Predsa pre to, že víno sa hodí ku všetkému! 
 
A ako budeme vyzerať? Dve hrozné hrozná - červené a biele spolu s fľaškou 
rosé budú závodiť v sude od vínka.  Sud bude vyrobený z preglejky pripevnený 
na staré lyže. Bude ovládaný zozadu fľašou z kartónu/plexiskla/uvidíme podľa 
náročnosti vyhotovenia. V sude bude jedna hrozná a aj druhá hrozná s 
kostýmami strapcov hrozna.  
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Naše vozidlo predstavuje pódium, na ktorom sa odohrá nezabudnuteľný 
koncert skupiny Limp Bizkit počas jazdy dole svahom.  
 
Pódium bude vytvorené z modulárnej konštrukcie, umiestnenej na viacerých 
lyžiach/snowboardoch, na ktorom budú stáť štyria ľudia s hudobnými 
nástrojmi, ktoré spĺňajú všetky pravidlá. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bláznivé nakladané uhorky, ktoré roztancujú celé Donovaly.  
 
Áno, naše sane budú v tvare zaváraninovej fľaše, ktorá bude počas jazdy 
vyhadzovať uhorky do vzduchu.  
 
Piloti budú tiež oblečený v tvare kostýmu zaváraninových uhoriek. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vikingská loď (skôr plťka) s potomkami slávneho vikinga Ragnara Lothbroka na 
ceste k ďalekým pobrežiam vydobiť stratenú slávu a namastiť si kapsy zlatom.  
 
Ak sa samozrejme už počas cesty nepohodnú, no kto vie ako to dopadne, veď 
poznáte vikingov. 
 


